AUTOREPARIN  a.s.

Kladenská  287/4,  Liberec III-Jeřáb  460 07
IČ : 46708693

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 272

Vážený akcionáři,
v souladu s příslušnými zákonnými ustanoveními a stanovami společnosti Vám zasíláme Pozvánku  na řádnou valnou hromadu firmy AUTOREPARIN  a.s.
Pozvánka na řádnou valnou hromadu
Představenstvo firmy AUTOREPARIN a.s. se sídlem Kladenská 287/4, Liberec III-Jeřáb, 460 07 Liberec, zapsané v obchodním rejstříku, vedeným Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl B, vložka 272, oznamuje, že řádná valná hromada se bude konat 21. 12. 2021 od 10.00 hodin v zasedací místnosti Notářské kanceláře Mgr. Marie Hájkové na adrese Spálená 95/25 Praha 1 PSČ 110 00.
Pořad jednání:
1. Zahájení 
2. Volba orgánů valné hromady 
3. Rozhodnutí o změně stanov
4. Odvolání a volba členů představenstva

5. Odvolání a volba členů dozorčí rady 
Prezence akcionářů začne od 9.50 hodin v místě konání valné hromady. Akcionář-fyzická osoba se prokáže platným průkazem totožnosti. Akcionář-právnická osoba se prokáže aktuálním výpisem z obchodního rejstříku a průkazem totožnosti. Zástupci akcionářů navíc odevzdají plnou moc s úředně ověřeným podpisem akcionáře - zmocnitele. Každý akcionář, který je k rozhodnému dni k účasti na valné hromadě, kterým je den a hodina (čas) konání této valné hromady, zapsán v seznamu akcionářů, je oprávněn účastnit se valné hromady, hlasovat na ní a uplatňovat další akcionářská práva. Tato pozvánka a úplný návrh změny stanov jsou uveřejněny na internetových stránkách společnosti www.autoreparin.cz. V sídle společnosti bude také akcionářům k nahlédnutí v pracovní dny od 19.11. 2021 od 9.00 do 11.00 hodin a od 13.00 do 14.00 hodin návrh změny stanov. 
Návrhy  usnesení řádné valné hromady AUTOREPARIN a.s., konané 21. 12. 2021
K bodu 1 pořadu jednání valné hromady - Zahájení  
Vyjádření představenstva: Jedná se o procedurální záležitosti, jako je prezence akcionářů, usnášeníschopnost valné hromady atd. dle požadavků zákona a stanov společnosti.
K bodu 2 pořadu jednání valné hromady - Volba orgánů valné hromady 
Návrh usnesení valné hromady: Řádná hromada volí předsedou valné hromady, který zároveň provádí sčítání hlasů Ing. Přemysla Skočdopola, zapisovatelem Ing.  Pavla Votrubu a ověřovatelem zápisu Zdeňka Větrovského.
Zdůvodnění : Návrh usnesení vychází z požadavků zákona a stanov společnosti
K bodu 3 pořadu jednání řádné valné hromady - Rozhodnutí o změně stanov 

Návrh usnesení valné hromady: 

Valná hromada schvaluje změnu stanov tak, že s účinností k 1.1.2022 se stávající znění článků 1 až 29 stanov zcela nahrazuje novým zněním článků 1 až 29, jak bylo představenstvem předloženo valné hromadě ke schválení.

Zdůvodnění: Návrh usnesení, resp. návrh změny stanov vychází zejména z požadavků zákona č.90/2012 Sb. zákon o korporacích, který ukládá přizpůsobit stanovy společnosti změnám uvedeného zákona, a dále jsou navrženy některé praktické změny jako je např. snížení počtu členů představenstva a dozorčí rady o jednoho člena přiměřeně rozsahu podnikání.

K bodu 4 pořadu jednání valné hromady - Odvolání a volba členů představenstva 

Návrh usnesení valné hromady: 

Valná hromada, s účinností k 31.12.2021, odvolává z funkce  člena  představenstva Ing. Přemysla Skočdopola, datum narození 30.3.1957, bytem Praha 4, Janovická 653/1, PSČ 148 00, 
Zdůvodnění: Návrh usnesení, věcně navazuje na změnu stanov kterou je snížen počet členů představenstva o jednoho člena. 
K bodu 5 pořadu jednání valné hromady - Odvolání a volba členů dozorčí rady

Návrh usnesení valné hromady: 

Valná hromada, s účinností k 31.12.2021, odvolává z funkce člena dozorčí rady Ing. Zdeňku Skočdopolovou, datum narození 12.7.1957, bytem Praha 4, Janovická 653/1, PSČ 148 00,    

Zdůvodnění: Návrh usnesení, věcně navazuje na změnu stanov kterou je snížen počet členů a dozorčí rady o jednoho člena.
V Liberci dne 15. listopadu 2021
                                               představenstvo AUTOREPARIN  a.s.   

